OFICIALÍA MAYOR DE GOBIERNO DIRECCIÓN DE RECURSOS HUMANOS

FORMATO DE MOVIMIENTOS AL PADRÓN DE PERSONAL

I SE	F		GOBIERNO DEL ESTADO DE TLAXCALA										FOLIO QUINCENA DE					
A REE	E		OFICIALIA MAYOR DE GOBIERNO									<u> </u>	DIA I	MEG	OPERACIÓN SE LAÑO			
							O AL PADRON DE PERSONAL						DIA	MES	AÑO			
			/130 L	IVIO V	IIVIILIVIC	ALF	ADITO	1 DE I	LNSC	JINAL								
11 12 13 14 15 21 22 23	VIMIENTO BAJA POR RENUNCIA BAJA POR LIQUIDACION BAJA POR ACTA ADMINISTRATIVA BAJA POR JUBILACION BAJA POR FALLECIMIENTO BAJA POR PENSION BAJA POR INCAPACIDAD BAJA POR FIN DE CONTRATO BAJA POR TERMINO DE INTERINATO							NOMBRAMIENTO B BASE C CONFIANZA F FUNCIONARIO H HONORARIOS P POLICIA INDUSTRIAL J PENSIONADO I INTERINO										
REG. FED. CONT. APELLIDO PATERNO							DATOS PERSONALES						NOMBEE (2)					
REG	ONT.	APELLIDO PATERNO					APELLIDO MATERNO					NOMBRE(S)						
DATOS LARODALES																		
DEPENDENCI	DATOS LABORALES ADO NIVEL CVE. PUESTO						NUM. PI	NUM. PLAZA QUINQUENIO SEXO										
		SPONSABLE PROYECT			, indiamo											(H)	(M)	
DESCRIPCION DEL PUES										7 [CLAVE CURP							
				11														
FECHAS																		
	NGRESC		1	CAMBI			LIC	ENCIA				REANUDAG	_			AJA		
DIA	MES	AÑO	DIA	MES	AÑO	DIA	M	ES	AÑO		DIA	MES	AÑO	D DIA	MES		AÑO	
						1401/11						<u> </u>		1		10070		
	JUSTIFICACION Y/O MOTIVO DEL MOVIMIENTO SE LIQUIDARON SUELDOS HASTA:																	
PER		IMPORT	Έ	CONCEPTO														
						D/	ATOS DE	ANTE	CEDENT	ΓE								
DEPENDENCIA UNIDAD RESPONSABLE PRO						The second secon					NIV	EL	CVE. PUESTO			NUM. PLAZA		
	DATOS DEL TRABAJADOR SUSTITUIDO																	
NOMBRE DEL TRABAJADOR SUSTITUIDO. REG. FED. CONT.																		
МОТІVО												DEL	DEL AL					
						DIA			DIA	\Box	MES	AÑO	DIA	MES		AÑO		
														1				
	A	AUTORIZA				VER				IFICA	·		EJECUTA					
ELABORA AUTORIZA VERIFICA EJECUTA																		
DIRECTO	T	SECRETARIO DEL RAMO					DIRECTOR DE RECURSOS HUMANOS											

* * * * *

PUBLICACIONES OFICIALES

* * * * *

El Periódico Oficial del Estado de Tlaxcala es integrante activo de la Red de Publicaciones Oficiales Mexicanas (REPOMEX) y de la Red de Boletines Oficiales Americanos (REDBOA).



